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Информационная справка 
XIII Национального музыкального проекта «Универвидение»

С 10 по 16 ноября 2024 года в Казани состоится центральное мероприятие Программы поддержки и развития молодёжного творчества «Российская студенческая весна» Российского Союза Молодежи – XIII Национальный музыкальный проект «Универвидение».
Проект является конкурсом среди лучших вокалистов студенчества страны, участниками которого станут студенты образовательных организаций высшего образования и профессиональных образовательных организаций Российской Федерации от 18 до 35 лет.
Формат проекта «Универвидения» позволяет конкурсантам не только продемонстрировать свой талант в Вокальном направлении, но и получить новый опыт от работы с профессиональным составом членов жюри и с коллегами из разных регионов нашей страны. Конкурсная программа пройдет с 10 по 15 ноября: прослушивания, концерты, работа с экспертами, образовательная программа и финальное шоу. 
Конкурс представляет собой музыкально-просветительский проект, в основе которого лежит не только творческое состязание между исполнителями, организованное по принципу отборочных этапов, а также комплексная работа экспертов с каждым участником по повышению уровня вокального и сценического мастерства. Участники проекта исполняют кавер-версии известных произведений или песни собственного сочинения.  Финал проекта пройдет 15 ноября 2024 года в прямом эфире. 
Эксперты проекта формируется из числа деятелей искусства и культуры России, в том числе из представителей экспертов Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна».
Победителю проекта будет предоставлено право участия в XXXIII Всероссийском фестивале «Российская студенческая весна» в 2025 году.
Вся актуальная информация о проекте доступна в официальной группе Программы «Российская студенческая весна» Российского Союза Молодежи в социальной сети ВКонтакте — официальной социальной сети проекта. 
Учредителями и организаторами проекта в 2024 году являются: Общероссийская общественная организация «Российский Союз Молодежи», Министерство по делам молодёжи Республики Татарстан, Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Казанский государственный энергетический университет» и Татарстанская республиканская организация Общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодёжи». 
Проект реализуется в рамках Всероссийского конкурса молодежных проектов среди образовательных организаций высшего образования в 2024 году при поддержке Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь. Гранты).


Общероссийская общественная организация «Российский Союз Молодежи» (РСМ) – одно из самых массовых, негосударственных, некоммерческих, социально-ориентированных молодежных объединений России. Организации и представительства РСМ работают в 72 регионах России, а также в 675 муниципальных образований и образовательных организаций. Основные направления деятельности РСМ: развитие гражданской активности молодежи; патриотическое воспитание молодежи; выявление и поддержка талантливой молодежи.
Ежегодно около 4 миллионов молодых людей по всей России участвуют в 12 федеральных программах и 200 региональных проектов. РСМ является организатором и учредителем популярных молодежных проектов: «Российская студенческая весна», «Всероссийская Юниор-Лига КВН РСМ», «Международный клуб привилегий РСМ», «Российско-Китайский молодежный бизнес-инкубатор», «Ученическое и студенческое самоуправление», «Корпус общественных наблюдателей», Российская национальная премия Студент года», «Патриот и гражданин», «Пространство развития», «Команда РСМ».

ДАТА И ВРЕМЯ: 
10 ноября — 16 ноября 2024 года 

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:
Город Казань, Республика Татарстан

КОНТАКТЫ ДЛЯ СМИ: 

+7 905 074 83 01. vesna@ruy.ru 
Анна Блохина, пресс-секретарь Программы поддержки и развития молодёжного творчества «Российская студенческая весна» Российского Союза Молодежи 

Контактная информация: 
Общероссийская общественная организация «Российский Союз Молодежи»
101990, г. Москва, ул. Маросейка, д. 3/13, стр. 1; электронная почта: mail@studvesna.info 

Социальные сети проекта: 
Официальный сайт: https://studvesna.ruy.ru/ 
Телеграм-канал: https://t.me/studvesna_rsv 
ВК: https://vk.com/studvesnarsm 
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